



唱响京剧



Changxiangjingju

“唱响京剧·唱响安庆—京剧演唱会”在宜隆重上演

赏京韵 寻根源 国韵天骄展英姿
品国粹 追长庚 浓花新蕊竞芳菲
秀生旦净丑 唱文化安庆 扬民族精神

2014年11月24日晚，为纪念梅兰芳先生诞辰120周年、程砚秋先生诞辰110周年，在安庆市黄梅戏艺术中心，由安庆市京话艺术剧院策划主持，与国家京剧院二团、安徽交响乐团联合举办“唱响京剧·唱响安庆—京剧演唱会”。此场晚会大师荟萃、众星云集，是一台民族艺术盛宴。

演唱会由国家京剧院二团与安庆市京话艺术剧院联合演出，演奏乐队由国家京剧院乐队、安徽交响乐团与安庆市京话艺术剧院乐队组成，以超强的演出阵容及独特表现形式首次亮相宜城。此次大型交响乐京剧演唱会亦可谓是一场表演秀，秀的是中华神韵，秀的是生旦净丑，秀的是民族精神，秀的是人文安庆。

晚会由国家京剧院二团团团长、戏剧梅花奖获得者李

海燕，安庆市京话艺术剧院院长、梅派传人潘丽萍领衔演出，京剧名家魏积军、黄炳强、毕小洋、张译心、徐劲松等参演，更有“京胡圣手”之称的赵建华先生担任音乐总监，赵建华先生当晚为现场观众展现其超群技艺，一曲京胡《信马行》传递东方艺术的独特魅力。

板弦声声、皮簧阵阵，铿锵的鼓点扣人心弦，优美的唱腔感人肺腑，精彩的表演令人陶醉，名家风采、新星小将、经典绝活、优美旋律、激情唱段，汇集在这龙腾盛世的美好夜晚，让宜城人民共同品味这震撼非凡而又精彩纷呈的国粹艺术盛宴！（潘峰）

责任编辑：洪中为

